

Михаил Ходорковский собирается жить в Санкт-Галлене



Представитель департамента безопасности и юстиции кантона подтвердил сегодня, что бывший глава ЮКОСа [подал запрос](#) о предоставлении ему разрешения на проживание именно в этом кантоне.

Напомним, в Швейцарии проживали жена и два сына Михаила Ходорковского. Сам он прибыл в страну вскоре после освобождения из тюремного заключения, где провел 10 лет.

По сообщениям швейцарских информагентств, Михаил Ходорковский собирается обосноваться на берегу Цюрихского озера в городке Рапперсвиль-Йона.

В этом же городе расположен центр для приема беженцев, где находится сейчас лидер движения FEMEN Анна Гуцол, эксклюзивное интервью с которой мы [недавно публиковали](#).

Image: Keystone

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17325>